TPAMNEZA OEMATQN 2023-2024 - ENOTHTA 2.1
MONOTONIA — AKPOTATA ZYNAPTHZHZ - 2YMMETPIEZ

OEMA 14971 (2°)
Atlvovtal ta onpeta tou emunédouv A(1,1),B(3,3).

o) No aLTLOAOYNOETE TOLEG OO TLG ETMOPEVEG LOLOTNTEC Ba pmopovoe Kal roteg &g Ba
UmopoUoE va €XEL fia ouvaptnon f, Tou opilleTal oe OAOUG TOUG TIPAYHATLKOUG
aplOpoUg Kat TG omoiag n ypadikn napaoctoacn SLEpxetal anod ta A kal B.

i) elvai otaBepr) ouvaptnon ii) elval yvnoiwg dbivouoa cuvaptnon
(Movadeg 12)
B) Na cUUMANPWOETE TNV MAPAKATW ypadLkn mapdotacn piag cuvaptnongf, n omola

SiEpxetal amo ta A,B kat eival mepur.

(Movabdeg 13)



OEMA 14976 (2°)

Alvovtal Ta MoPaKATW oY UaTa:
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a) Noa attioAoynoeTe ToLeg amo Tig ypadLkeEG mapaotacels Cy, C,, C3, C, OVATIAPLOTOUV

APTLEG N TIEPLTTEG OCUVAPTNOELG, TIOLEG OXL Kal yiati. Alvetol OtL TOUAd)LoTOV pia

elval dptia kot TouAdylotov pia eival mepurr.

(Movabdeg 12)

B) Ma Tg ouvaptnoelg C,, C, va Bpeite TNV TETAYUEVN TOU onueiov toug B(-2,k),

aLtloAoywvtag tnv TR mou PBpnkate amo tnv WoLotnta cuppeTplag Kabeuiog

ouvapTNONG.

(Movabdeg 13)




OEMA 15017 (2°)
Mia cuvaptnon f ue medio oplopol to Sidotnua (&,3) eival dptia kat n ypadikn

NG mapdotaocn SiEpyetal ano to onueio (2,2).

a) Na Bpeite TNV TLUNA TOU & . (Movabeg
7)
B) Na Bpeite to f(—2). (Movadec 8)

y) 210 mapakdtw oxAua Sivetal n ypadiky mapdotacn tng ouvdptnong f oto
Sudotnua [0,3). Na oxebidoete tn ypadikn mapdotaon tng f oto nedio oplopol

™nge. (Movadeg 10)




OEMA 15018 (2°)
Mia ouvdptnon f e nebio oplopou to Stdotnua (e, 6) sival mepter Kat n ypadikn

¢ mapdotaocn Siépxetal ano to onueio (4,2).

a) Na Bpeite TV Tl T0UL @ . (Movabeg 7)

B) Na Bpeite to f(—4). (Movabec 8)

y) 210 mapakdtw oxAua Sivetal n ypadiky mapdotacn tng ouvdptnong f oto
Sudotnua [0,6) Na oxedidoete tn ypadiki mapdotacn tng f oto nedio oplopol

™nge. (Movabecg 10)

OEMA 15019 (2°)
Alvetau pio ouvdptnon f ya tnv omoia oxvelt ot f(—1)=2 kat (1) =0.

Na atttodoynoete (aAyeBpikad ) ypadikad)
a) ywati n ouvaptnon f Oev eival aptia . (Movadec 8)
B) ywati n ouvdaptnon f &ev eival mepirtn. (Movabeg 8)

y) yiatin ouvdptnon f 8ev eival yvnoiwg avfouoa. (Movabeg 9)



OEMA 15024 (2°)
H ypadiki mapdotaon piag cuvdptnong f pe nedio oplopou to [—4,4] daivetal oto

TIAPAKATW OXAUA.
a) Na atttoAoynoete ylati n ocuvdptnon eivat aptia.

B) Na Bpeite ta Staothuata povotoviagtng f .

(Movadec 8)
(Movadec 8)

y) Na Bpeite tnv ehdxtotn T g f KaBw¢ Kol ylo TOLEG TIMEG TOU X TIG

TIAPOUCLALEL. (Movabeg 9)
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OEMA 15112 (2°)

210 Mapakdtw oxAua divetal n ypadikn mapdotaon plag cuvdaptnong f pe medio

optopov 1o Stdotnpa (—2,2).

3

a) Na efetdoete av n f eival dptia

N TEPLTTN KAL VO OLTLOAOYNOETE
v anavtnon cag.  (Movadeg 7)
B) Na ypaypete ta Saotripata ota
omola n f elvat yvnolwg
avéouoa. (Movabdec 8)
y) Na Bpeite tn péylotn kat tnv
eANxLoTn T ™G f KoBwg KaL TG
BE0ELG TWV AKPOTATWY AUTWV.

(Movadecg 10)



OEMA 15114 (2°)
Aivetal pla ouvaptnon f yvnoiwg avfovoa oto I pe ouvolo Tpwv to I TN omoiag

n vpadwkr mapdotaon Siépxetar and to onpeio A(1,2).

a) Oa upmopouaoe n ypadikr moapdctacn tNg f va SLEPXETOL KAl oMo TO GNUELD
B(2,9); Na attlohoyrioete mv andvtnon oac.
(Movadeg 13)

B) Mota amod TIg MapaKATW yPadLKEG TapaoTACELS Ba umopoloe va ivat n ypadikn
napaoctacn NG f; Na  attiohoynoete  tnv  amavtnon o0G.
(Movadeg 12)
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OEMA 15116 (2°)
210 MopoKATW oxAua Sivovtal oplopéva TUAMOTA TG YPADLIKAG MTAPAOTACNG HLAG

dptiag ouvdptnong f pe medio oplopod to Suhotnpa [—4,4].
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a) Na petadépete To oXNUa 0TNV KOAAQ 0aG KOL VO XOPAEETE Ta UTIOAOUTA T AT
NG ypadkng mapaoctaong tng f . (Movabec 8)

B) Na Bpeite:
i) ta Sdaotiuata ota omoia n ouvaptnon f eival yvnolwg $pBivouoa. Na
OLTLOAOYAOETE TNV AMAVTNON 0ag. (Movabeg 8)
ii) TN péylotn Kat TNV eAAXLoTN TN TG f KaBwg Kot TIq BE0ELG TV AKPOTATWY

QUTWV. (Movadecg 9)



OEMA 15372 (2°)
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210 mapandvw oxApa Sivetal éva TUARA TNG ypadIKAG TTAPACTACNG HLOG APTLOG
ouvaptnong pe medio oplopou to R.
a) Na petadepetal To oxfUa otnv KOAQ oag KAl Vo CUUMANPWOETE TN ypadLkn

TaPAoTACN ME TO KOMUATL TNG KOMMUANG Tou Aeimel. Na attioAoynoete tnv

amAvInNong oag. (Movadecg 10)
B) Na Bpelte:
i) Ta diaotipata povotoviag tng cuvdaptnong f. (Movabec 8)

ii) To el6og Tou akpotdTou Ko TN B€aN MOV TO MAPOUCLATEL. (Movabeg 7)



OEMA 15437 (2°)
Aivetal n ouvdptnon f(x)=x—+/2x—3, TNG omoiag n ypadikr mapdotacn

daivetal oto napakdTw oxAua:
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a) Na Bpeite to nedio oplopov TNG cUVAPTNONG.

(Movadeg 7)
B) Na nmpoodlopioete To 0ALKO EAAXLOTO TNG oUVAPTNONG, KaBwG Ko Tn B€on autou.
(Movadeg 8)
y) Na Bpeite ta Staotipata ota omoia n cuvaptnon ivat:
i) yvnoiwg $pbivouoa (Movabdeg 5)
ii) yvnolwg avéovoa (Movasbecg 5)

OEMA 15645 (2°)
Avtikeipevo Kiveital katakopuda. To mapakdtw oxfAua avaraplotd to Uog 4 tou

OVTLKELLEVOU amo To €5adog yla KABe xpovikn otyun ¢. Na Bpeite:

o) MOLEG XPOVIKEG OTLYUEG TO QVTLKEIPEVO ameXel Im amod to €dadog.  (Movadec 5)
B) Nowa elvat n pEyLOTN AMOOTOON TOU OVTLKELUEVOU TtO TO €60 OG KOl TToLa XPOVLKNA

OTLYUNA TNV ETMULTUYXAVEL. (Movabdecg 10)
y) MoLo Xpoviko SLACTNHA TO AVIIKELLEVO QMOMOKPUVETAL ato To £€6adog.

(Movabdecg 10)



OEMA 15787 (2°)
Mpokelpuévou va eAeyxBel pUNXOVIOUOG €KTOEELONG TIUPOAUAWY SNULOUPYHROAUE TO

TIAPAKATW OXAKO 0TO omoio ¢aivetal n andotacn Tou mUpavAou amnod 1o €dadog oe

OUVAPTNON HE TOV XPOVO.
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a) Na Bpette:
i) Tov OUVOALKO XpOVO Kivnong Tou TtupavAou. (Movabeg 5)

ii) To puéyloto LY og ou £dTace 0 TUPAUAOC KOL TIOLAL XPOVLKNA OTLYU CUVERN auTo.
(Movabdec 6)

B) I emavaAnyn tou eAéyxou n ekTOEEVON MPayUATOmoLelTaL amno Uog lkm .
i) Noa petadépetal otnv KOAAQ 0OG TNV ATMOTUNIWON TNE TPWTNG EKTOEEVONG KL VOl
oxeblaoete oto (6lo cuotnua afovwv tnv devtepn. (Movabdeg 7)

ii) To véo péyloto LY oG mou €dTtace o MUPAUAOG KOLL TIOLOL XPOVLKI OTLYUR OUVERN

QUTO. (Movadeg 7)
OEMA 16129 (2°)
210 napakdtw oxnpa divetal n ypadiki mapaotacn pog cuvaptnong f(x).
a) Na Bpeite to medio oplopov g f. (Movabeg 6)
B) Na e§etdoete av n cuvaptnon eivol APTLA 1) TLEPLTTA. (Movabeg 9)

y) Na Bpeite, av umdpyouv, ta akpotata TnG f KoL TG BECELG TWV AKPOTATWV.

(Movabdecg 10)




OEMA 21164 (2°)

Aivetal to onpeio A(—2,8) to omoio avikeL otn ypadLki mapAotacn Hiog TEPLTTAG

Kall yvnolwg povotovng cuvaptnong f.

a) Na Bpelte TIq cuVTETAYUEVEG EVOG QKOO ONKELOU, TO OTOl0 VoL avAKEL 0TN ypadLki
napdaotacn tng f. (Movabec 8)

B) Na Bpeite av n cuvdaptnon f eivalyvnoiwg avéovoa f yvnolwg pbivouoa.

(Movabdec 9)

y) Av pia amo Tig mopakatw YPopLKES TOPACTACELS AVTLOTOLXEL OTN cuvApTnon f va

QLTLOAOYNOETE TtOLA UMOPEL va elva: (Movabec 8)
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lpadikn mapdotaon (a) Mpadikn mapaotaon (B) Mpadikn mapaotaon (y)

OEMA 15022 (4°)
OewpoUe pia ouvaptnon f pe medio oplopol to Stdotnpa [-3,3]. H ouvaptnon f

elval dptia, yvnoiwg ¢Bivouca oto Sidotnua [-3,0] kau yvnoiwg avgouca oto
Siaotnpa [0,3].

a) Na anobeifete ot f(—1)< f(2). (Movabdeg 6)
B) Na amobeitete 6t f(3)> f(x) > f(0) yia kaBe x €[-3,3]. (Movabdeg 7)
y) No anobeifete 6tLn ouvdptnon f mapouotdlel EAAXLOTO Kol LEYLOTO KoL VoL BpEite

TI¢ B€0€Lg peyiotou Kkat eAayiotou. (Movadecg 6)
6) Mapakdtw divovtal 4 TUMOL, Ao TOUG OTIOlOUG EVOG LOVO UIMOPEL va lval 0 TUTOG

tngouvaptnong f . Na emAé€eTe To OwOTO TUTIO ALTLOAOYWVTAC TNV AIAVTN oY) 00G.

a f(X)=N9-x" B. f(x)=—9-x> y. f(x)=Vx"=9 &. f(x)=—x"-9

(Movabdec 6)



